
В Республике Тыва местному жителю предъявлено обвинение в совершении убийства

31 мая 2018 года около 10 часов в реке Хемчик, расположенной с. Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района Республики Тыва было обнаружено тело мужчины с внешними признаками насильственной смерти в виде колото-резанного ранения грудной клетки спереди.

Преступление было совершено в условиях неочевидности. Проведен комплекс необходимых оперативно-розыскных мероприятий. Благодаря грамотной организации работы следователей и следователей-криминалистов Барун-Хемчикского межрайонного следственного отдела, а также сотрудников отдела уголовного розыска МО МВД РФ «Барун-Хемчикский», установлено лицо причастное к совершению данного особо тяжкого преступления. Им оказался 47-летний житель с. Кызыл-Мажалык.

По версии следствия 9 марта 2018 года между 23 и 24 часами по ул. Хомушку Василия в с. Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района находились потерпевший и обвиняемый и распивали спиртные напитки, в это время с ними находились и их супруги. Во время распития алкогольных напитков в ходе ссоры у обвиняемого возник умысел направленный на совершение убийства и вооружившись кухонным ножом он нанес один удар в переднюю область грудной клетки потерпевшему, от полученных повреждений мужчина скончался на месте.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, вину в содеянном признал полностью. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1248501>